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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA (24ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 
Vinte horas (20h00) do dia Dois (02) do Mês de Setembro (09) do Ano de Dois 
Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – 
Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 
VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 
CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 
secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 
LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 
PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 
MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 
noite aos colegas vereadores, aos funcionários da casa, agradeceu a presença 
de todos os visitantes, os cumprimentando um por um e os convidando para 
voltar sempre para prestigiar os trabalhos dos vereadores. Composta a Mesa, 
feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 
Após, fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido João 1: 1-7. Dando 
continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da 
mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei 055/2019 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências. Projeto de Lei 056/2019 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências, no valor de R$ 104.000,00 (Cento e Quatro Mil Reais), referente à 
Aquisição de Equipamentos Mobiliários para equipar o Centro de Referência da 
Assistência Social (CRAS). Projeto de Lei 057/2019 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências, no valor de R$ 43.115,00 (Quarenta e Três Mil, Cento e 
Quinze Reais), referente à manutenção do Programa de Assistência (FIA-
Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vinculo). Indicação 034/2019 de 
autoria do vereador OSCAR PEREIRA DA SILVA. Assunto: Indica ao Senhor 
Prefeito a necessidade de implantação de suporte para estacionar bicicletas 
(bicicletário) no pátio do Centro Municipal de Educação Infantil Gente Inocente. 
Em seguida, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho desejou uma boa noite 
aos internautas, em especial para a Beatriz, filha do Marquinhos e da Suellen, 
que não perde nenhuma sessão. Agradeceu a Beatriz e a todos os internautas 
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que os acompanham nessa noite. Após, passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para 
tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a palavra ficou livre, fazendo 
uso, o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite a todos os 
presentes, os cumprimentando um por um, e também aos internautas que os 
assistem através da TV do Legislativo. Parabenizou o Sr. Presidente por ter 
sediado o jogo das câmaras da ACAMDOZE, em nossa cidade. Explicou o que é 
a ACAMDOZE e falou um pouco sobre as reinvidicações que fazem junto à ela e 
aos municípios integrantes. Agradeceu à todos os vereadores que participaram, 
ao Prefeito e ao Vice, que deram maior cobertura para que o torneio fosse um 
sucesso. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 
desejou uma boa noite a todos os presentes, que é um prazer tê-los nesta Casa 
de Leis para prestigiar os trabalhos e que voltem sempre. Agradeceu a 
presença de todos e pela audiência dos internautas. Comentou um pouco sobre 
o torneio da ACAMDOZE que aconteceu no sábado e que foi um sucesso. Disse 
que compareceram sete cidades, que o próximo já está programado e que é 
uma reunião que une todos os vereadores. Mencionou também sobre a 
internauta Beatriz e agradeceu ela e todos os internautas que assistem à 
sessão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino 
Sturion desejou uma boa noite a todos os presentes e agradeceu o Prefeito e 
o Vice pelo acolhimento que tiveram com todos os atletas desde o período da 
manhã. Agradeceu também as pessoas que fizeram parte desse almoço, que 
ajudaram, trabalharam e se esforçaram para que a comida fosse “de primeira”. 
Agradeceu os colegas de profissão que, mesmo sem terem feito um ofício 
pedindo antes, cederam a ambulância e ficaram dia todo presentes no torneio. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
desejou uma boa noite a todos. Agradeceu o trabalho do conselho tutelar, pois 
precisou deles no final de semana e eles o atenderam com respeito e deram o 
apoio necessário. Disse que às vezes julgam o trabalho deles, mas não sabem o 
que está acontecendo, que um conselheiro disse que às vezes eles ficam até 
sem água no prédio e muitas vezes as pessoas nem tem conhecimento disso. 
Disse que faria um apelo, pois o “cara” já conversou com vários vereadores e 
até já foram feitas indicações verbais, mas essa pessoa ainda não foi atendida, 
que falam que as máquinas estão ocupadas, mas isso já tem três meses. Pediu 
para que o setor de obras se empenhe mais no seu trabalho e nas suas 
responsabilidades, e que se for preciso que falem com os vereadores para que 
seja feito um projeto para que sejam atendidas essas pessoas. Disse que “está 
aqui” para cobrar pelos cidadãos, tanto para elogiar quanto para cobrar. Disse 
que uma pessoas reclamou para ele que um funcionário da saúde a tratou com 
desrespeito e que não iria citar nomes, mas pediu para que o Sr. Presidente 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL ORLANDO MONTANARI 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ 

CNPJ. 01.533.220/0001-43 
Av. Cruzeiro do Sul, 697 - Centro  

Fone (44) 3567-1311 
E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

 

 

3 
 

leve essa reclamação até o secretário de saúde para que reveja esses casos, 
para não acontecer novamente, pois da próxima vez ele irá citar nomes. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton 
Vanderlei Filho agradeceu o Prefeito e o Vice-Prefeito, como os colegas já 
citaram, pelo torneio da ACAMDOZE. Disse que em uma reunião que tiveram 
com o Presidente da ACAMDOZE, em Campo Mourão, ele perguntou quem 
gostaria de sediar o torneio, e que não pensaram duas vezes em oferecer o 
município para sediar o torneio, e que quando ligou para o Prefeito para dar a 
notícia ele deu todo o apoio necessário. Agradeceu mais uma vez o Prefeito 
João e o Vice Leandro, pois se não fosse eles seria difícil para essa Casa de Leis 
estar fazendo “sozinha” esse torneio no município. Agradeceu o vereador 
Claudinei, que é Presidente da Associação dos funcionários, e seu vice Luiz por 
terem cedido a associação para que fosse realizado esse torneio. Agradeceu 
também as “meninas” que prepararam o café da manhã e o almoço, e todos os 
que ajudaram a assar a carne para servir todos os atletas que vieram “de fora”. 
Agradeceu a todos em geral pelo apoio. Como ninguém mais quis fazer uso da 
palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira discussão 
o Projeto de Lei 055/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 
o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 056/2019 a palavra ficou 
livre, fazendo uso, o vereador João Alves correia defendeu o projeto e 
explicou a todos o que é o CRAS. Disse que todo mundo está ciente do prédio 
que foi construído e que está prestes à ser inaugurado, que foi um esforço do 
Prefeito juntamente com o vereadores, mais uma conquista, e que agora irão 
aprovar este projeto para que possam mobiliar o prédio para que comece a 
funcionar. Disse que quem ganha é a comunidade, agradeceu o Prefeito e seu 
vice pelo esforço e pediu a aprovação de todos no projeto. A palavra ficou livre, 
como ninguém mais quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 
057/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
discussão a Indicação 034/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite à todos, 
agradeceu os visitantes pela presença e os internautas por sempre os 
acompanharem. Pediu o apoio dos demais companheiros na indicação, pois foi 
procurado por algumas mães que fizeram essa reclamação e por isso está 
fazendo esse pedido para que a administração faça esse suporte para as 
bicicletas. Disse que são coisas simples, que garante que a prefeitura tem 
funcionários capazes de fazer esse suporte, por isso acredita que não seja difícil 
para atenderem esta indicação e que com certeza está sendo apoiada pelos 
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demais vereadores. Mais uma vez pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Marcio Leal Rinque desejou uma boa noite a todos 
os presentes e aos internautas que os acompanham. Manifestou seu apoio na 
indicação do vereador Oscar, disse ser uma ótima indicação e que poderiam 
também estender ao ginásio, pois aumentou bastante o fluxo de bicicletas na 
cidade, então poderiam fazer no ginásio e alguns demais lugares, pois não fica 
caro. Reafirmou ser uma ótima indicação e disse ter seu total apoio. A palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves da Silva declarou apoio à 
ótima indicação do vereador Oscar. Disse que tem necessidade e que é um 
pedido que dá pra ser feito, por isso tem seu total apoio. A palavra ficou livre, 
para poder fazer uso, o Sr. Presidente passou a presidência para seu vice, 
assim, fazendo uso, o vereador Milton Vanderlei Filho manifestou seu total 
apoio à indicação do vereador Oscar, e usando as palavras do vereador Márcio, 
disse que concorda com ele pois tem outros locais em que poderiam estar 
fazendo isso também, um exemplo é o ginásio de esportes, disse que concorda 
e dá total apoio a indicação do vereador. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 
vereador Sandro Fermino Dias cumprimentou todos que estão 
acompanhando e deu total apoio à indicação, pois é ótima. Disse que está 
sempre na creche levando suas crianças e vê que é uma ótima “coisa” para as 
mães que vão levar seus filhos. Relembrou que o Prefeito esteve visitando a 
creche durante o mandato e prometendo algumas coisas, por exemplo a 
cantina, a cobertura a onde as crianças tomam o lanche, pois as vezes os 
pássaros defecam nas mesas, um parquinho, mas por enquanto não viu ele 
fazendo nada, então pediu para que o Sr. Presidente fale com o Prefeito para 
que ele dê uma posição, pois ele sempre vai lá e sempre é cobrado. A palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador Célio Alves da Silva deu seu total apoio à 
indicação, disse que todos sabem que têm “bastante” ciclistas na cidade, além 
das pessoas que vão trabalhar, e às vezes realmente não tem lugar para 
colocar suas bicicletas, e às vezes colocam em lugares até arriscados. Disse que 
em outras cidades já têm esse “suporte” e nada mais justo que fazer na nossa 
cidade também. Disse ser uma boa indicação e que com certeza o Prefeito dará 
um jeito de construir esse “alojamento” para as bicicletas. A palavra ficou livre, 
como ninguém mais quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se 
para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador João Alves Correia agradeceu os visitantes pela 
presença, os internautas por ouvirem, e a Deus por mais uma reunião onde 
puderam exercer sua função e aprovar projetos. Falou um pouco sobre o que o 
vereador Valdeci falou, disse que crê que o serviço que o vereador citou é o 
mesmo que visitou na Marajó, que realmente o senhor contou que já havia 
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falado com vários vereadores, mas que passaram a situação para o Prefeito. 
Disse que em seguida o Prefeito já falou para o rapaz que iria fazer e que disse 
que, naquele momento, não poderia fazer o serviço, pois tinha plantação, mas 
quando terminasse a plantação ele voltava a falar com qualquer vereador para 
avisar e fazer o serviço. Disse que esses dias o rapaz voltou a falar com ele, 
então ele falou com o vice e o Prefeito, e eles falaram que esta semana 
mandariam as máquinas para fazer o serviço, e não devem ter mandado, pois o 
tempo está para chuva e eles têm vários serviços. Disse que está deixando 
esclarecido, se for esse mesmo caso, pois são todos de responsabilidade, assim 
como o Prefeito, que ele sempre está atendendo, e dependendo o modo como 
falam dá a “impressão” que ele não os ouve, e isso não é verdade. Disse que é 
claro que eles têm que cobrar, mas que está esclarecendo esse caso pára que 
se o Prefeito e o vice estiverem assistindo eles saberem que já foi passada uma 
posição sobre o serviço, e o importante é que o serviço será feito. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que é isso 
mesmo que o vereador João falou, mas como ele sempre diz, ele acha que o 
Prefeito e os funcionários têm que ter mais consideração com os vereadores, 
pois são todos uma equipe de trabalho. Disse que às vezes falam que o Prefeito 
fez as coisas, mas que ninguém ouve o vereador e que o vereador nunca faz 
nada, isso por falta de consideração de um secretário, que não ouve o vereador 
e não o chama para conversar. Disse que acha que o Prefeito e os secretários 
deveriam considerar mais o vereador, pois eles também são autoridades, foram 
eleitos pra fiscalizar. Que acha também que o Prefeito deveria cortar verbas de 
coisas que não tem necessidade, e investir em coisas mais importantes. Disse 
que “desconcorda” com o que o vereador João disse, que acha que o Prefeito 
tem que dar mais ordens para o secretário e que tenha mais consideração com 
a palavra do vereador. Que não são obrigados a fazer o serviço, mas que pelo 
menos procurem o vereador para dar uma posição. Neste momento o vereador 
Sandro Fermino Dias pediu uma parte da palavra e disse que o vereador 
Valdeci está certo, que também conhece um pouco do fato e que acha que o 
maquinário da prefeitura é para atender todos, principalmente aqueles que 
mais necessitam e que não tem condições financeiras para estar pagando 
horário de maquinário, que é caro. Disse que essa situação citada não é de 
hoje, faz bastante tempo, e sabe que tem “gente” que comprou propriedade a 
pouco tempo e o maquinário da prefeitura já trabalhou mais de dez horas 
dentro da propriedade. Disse que esse serviço que precisa ser feito, no ano 
passado a pessoa pediu para ele, que a maquina foi lá, começou fazer, e saiu 
sem terminar, e isso não adianta. Disse que se não puder ir e fazer na hora, 
que demorem um pouco, mas que quando for que vá e resolvam o problema. 
Disse que o vereador Valdeci está certo, porque não “é de hoje” que essa 
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pessoa está pedindo isso, e porque para algumas pessoas eles podem trabalhar 
e resolver o problema, e para outras trabalham apenas uns minutos e já 
precisam ir embora. Disse que o vereador Valdeci está certo e que tem o seu 
total apoio. Voltando a palavra para o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
agradeceu pelas palavras do vereador Sandro e disse que tem seu poder como 
vereador, legislador, tem sua palavra livre para falar o que quiser e que se 
alguém achar que ele não está certo que o procure. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion agradeceu a presença 
dos visitantes, disse que voltem sempre, pois é uma honra e desejou uma boa 
noite a todos os internautas que os assistiram. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Célio Alves da Silva disse que ouvindo as conversas não iria 
se “reiterar”, pois não era de seu conhecimento. Disse que se o vereador foi 
reclamar é porque ele tem suas razões, mas que é preciso ver nos dois lados o 
que foi que aconteceu, mas que realmente precisa ser dada explicações. Disse 
que na verdade são vários trabalhos que estão fazendo e que é o primeiro que 
ele vê reclamação. Disse que sabe que o trabalho é bom, que se vem cobrar o 
vereador tem mesmo que dar uma explicação. Disse que cada Prefeito que 
passou deixou sua marca, que tem que respeitar cada um, mas que esse 
trabalho que está acontecendo no município nunca aconteceu e que tomara 
que o novo Prefeito faça seu trabalho conforme o atual Prefeito está deixando. 
Disse que, particularmente, tudo o que ele pediu foi feito, mas os vereadores 
têm toda razão de cobrar. Neste momento o vereador Valdeci Ribeiro de 
Maia pediu uma parte da palavra e disse que o vereador sempre fala do 
Prefeito, que é um dos melhores mandatos, que nunca “desconcordou” com 
isso e com a capacidade do Prefeito, só que Prefeito é para isso mesmo. Disse 
que às vezes o vereador fala e esquece que são uma equipe, disse que 
agradece o Prefeito pelo serviço que ele vem fazendo, mas agradece mais 
ainda a população. Repetiu que o Prefeito é “para isso mesmo” e disse para o 
vereador que ele não esqueça que são uma equipe, estão para cobrar e que se 
tem uma gestão boa é justamente porque os vereadores cobram. Disse 
também que podem ter certeza que o próximo Prefeito que entrar, se ele 
estiver sentado “nessa mesa”, as coisas também vão acontecer porque ele vai 
estar cobrar, pois foi eleito para isso. Voltando com a palavra, o vereador Célio 
Alves da Silva disse que, como já havia dito, tem que ouvir as duas partes 
para saber o que esta acontecendo. Disse que antes de chegar no microfone e 
falar, veja com o secretário de obras, com o Prefeito, o que realmente 
aconteceu, aí sim pode chegar e falar. Disse que esse é seu modo de pensar, 
que jamais irá tirar o mérito do vereador e da pessoa que está necessitada 
precisando. Disse que uma boa conversa na calma se não resolver, com certeza 
não será na ignorância que irá se resolver. Neste momento o vereador Valdeci 
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Ribeiro de Maia novamente pediu uma parte, que não foi cedida pelo vereador 
Célio Alves da Silva. Continuando, o vereador Célio comentou sobre o 
falecimento da Professora Matilde, desejou os pêsames para a família, 
comentou um pouco sobre o legado dela e fez verbalmente um requerimento 
para que seja emitida uma moção de condolências. Neste momento cedeu a 
parte para o vereador Valdeci Ribeiro de Maia, que explicou que quando um 
vereador faz uma indicação, não custa o secretário de obras procurar o 
vereador para explicar se pode ou não ser feito e quando será feito, para que 
eles possam passar uma posição para a população, para que eles não fiquem 
desacreditados, pois crê que se a população o elegeu, é porque confia nele.  
Voltando a palavra para o vereador Célio Alves da Silva comentou sobre o 
jovem Leonardo que está precisando de ajuda e que estão fazendo um bingo 
beneficente para poderem ajudá-lo. Fazendo uso da palavra, o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu o vereador Célio Alves da Silva pelas 
palavras e disse que esse jovem é seu sobrinho, que é um menino esforçado, 
formado, e que precisa fazer uma cirurgia de medula que custa caro, então 
algumas pessoas estão se empenhando em fazer um bingo para ajudar. 
Agradeceu todos os vereadores que ajudaram com os prêmios para que o bingo 
possa acontecer. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 
da Silva agradeceu a presença de todos os visitantes e fez um agradecimento 
ao Sr. José Carlos Laurani, que o enviou um convite para participar de um 
encontro com o deputado Federal Sargento Fahur e que, por motivos de 
enfermidade de sua esposa, não pode participar desse encontro. Disse que está 
falando deles, pois neste ano, o Sr. Laurani já conseguiu recursos para a Santa 
Casa de Campo Mourão com o Deputado Fahur, e a Santa Casa tem atendido 
os vinte e cinco municípios da COMCAM, inclusive o nosso município. Disse que 
se a Santa Casa de Campo Mourão vai bem, então toda a região vai bem, e o 
Sr. Laurani é uma pessoa que luta muito por esse hospital. Agradeceu também 
o Presidente da Câmara de Campo Mourão, Sr. Olivino Custódio, que também 
luta muito pelo hospital Pronto Socorro. Disse que o Sr. Olivino já conseguiu 
vários recursos para o hospital, que está indo para Brasília para conseguir mais 
recursos e que ele é um vereador que luta muito pelo Pronto Socorro, que 
também atende os vinte e cinco municípios da COMCAM. Estendeu seus 
agradecimentos à essas duas pessoas, Laurani e Olivino, pela parceria que têm 
com a nossa cidade e nosso povo, sempre nos socorrendo e nos atendendo, 
então são duas pessoas que merecem nossas considerações. Agradeceu 
também os internautas que sempre os acompanham e desejou uma boa noite à 
todos. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente 
Milton Vanderlei Filho agradeceu o apoio do secretário Leonel, juntamente 
com o Donizete, o Ci e o Rangel que os ajudaram muito no sábado para que 
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acontecesse o torneio da melhor forma possível. Agradeceu e deu os parabéns 
ao Prefeito, ao Vice e ao Secretário de Obras pelo belíssimo trabalho que eles 
vêm fazendo na estrada da fazenda Santa Maria, disse que o pessoal das 
fazendas estão muito contentes e estão agradecendo a administração pelo belo 
trabalho. Agradeceu a presença do Nivaldo e parabenizou pelo belo trabalho 
que está fazendo à frente da Secretaria de Maus Tratos aos Animais. Agradeceu 
também a presença do professor de tear, o Nei juntamente com sua esposa, 
que ensina as crianças com o tear, convidou todos a conhecerem o lindo 
trabalho de tear que ele faz e mais uma vez agradeceu pelo trabalho que ele 
presta a toda a comunidade. Agradeceu todos os outros visitantes, um por um, 
os convidando para voltar sempre e dizendo que é muito bom tê-los nesta Casa 
de Leis prestigiando os trabalhos dos vereadores. Agradeceu o pessoal da 
saúde pelo trabalho que prestam para a comunidade e agradeceu as meninas 
do agendamento pelo trabalho. Comentou que já trabalhou na saúde, que às 
vezes as pessoas acham que são as meninas do agendamento que atrasam, 
mas que é difícil marcar algumas consultas, que não depende delas e que não é 
fácil trabalhar no agendamento. Desejou, mais uma vez, uma boa noite aos 
internautas, uma boa noite para Bia, que ela continue sempre essa criança 
especial e do coração maravilhoso. Comentou sobre a grande perca da querida 
Professora Matilde, que sempre os ajudou muito. Disse que a conhece desde 
criança, que ela era uma pessoa maravilhosa, boa de coração e que com 
certeza Deus tem um ótimo lugar para ela. Pediu a Deus que conforte o 
coração de todos os familiares, pois todos sabem que não é fácil perder um 
ente querido. Agradeceu os companheiros vereadores por mais uma reunião, 
que Deus abençoe cada um e as suas famílias. Desejou uma boa noite a todos 
em geral e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente 
ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 

 


